



Република Србија
Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре
Дирекција за водне путеве
Београд, Француска 9
Број: 14/8
Датум: 26.01.2021.

Предмет: **Захтев за понуду за замену оплатног вентила на броду СПП VI**

Према нашим исказаним потребама, потребно је да нам до **03. фебруара 2021.године** до 15 часова доставите Вашу понуду (факсом или на електронску пошту) за услугу замене оплатног вентила на броду СПП VI , по следећем захтеву:

р.б.	Опис радова
1	Извлачење и након поправке спуштање пловног објекта у воду
2	Демонтажа оплатног вентила бунара. Обрада седишта вентила, печурке и навојног вретена. Поновна монтажа. Провера заптивања/“држања“ вентила након спуштања у воду. Отклањање евентуалних недостатака.
3	Чипћење усисне решетке на подводном делу корита.

Брод се налази у акваторији Базе Макиш, ул. Обреновачки пут бр. 12 у Београду.

Напомена : Сви радови се обављају по правилима и под надзором ЈР-а.

- **Пријем брода**

Након завршене замене вентила представник Дирекције и представник одабраног понуђача ће потписати Записник о изведеним радовима.

❖ **Критеријум за оцену понуда је: најнижа цена**

- Понуђена цена : 100 бодова

❖ **Рок за замену:**

Рокове понуђач треба прецизно да одреди, наводећи тачан број дана у коме може да изврши тражену поправку/замену.

Не могу се прихватити непрецизно одређени рокови (нпр. одмах, по договору, од – до и сл.) У случају да понуђач непрецизно одреди рокове, понуда ће се сматрати **неприхватљивом**.

Рок испоруке се прецизира од дана добијања Одлуке о додели посла изабраном понуђачу.

Максимални рок за обављање посла износи 7 (седам) календарских дана.

❖ **Услови плаћања:**

Укупна цена и рокови уписују се на оригиналном обрасцу понуде. Цена дата у понуди мора бити исказана у динарима без урачунатог ПДВ.

Рок плаћања се прецизира од дана пријема рачуна .

Рок за плаћање не може бити краћи од 10 (десет) дана, нити дужи од 45 (четрдесетпет) дана у складу са Законом о роковима извршења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама („Службени гласник РС“ број 119/12), рачунајући од дана уредно примљене фактуре.

Телефон: 063 - 384 - 757 или 011 30 29 831. дипл.инг Александра Кафеџић Илић

Факс: 011 30 29 808

Mail : dstojanovic@plovput.rs